



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 145, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 103, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2025

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE DOCENTES PARA RESERVA DE VAGAS PARA O ENCARGO DE PROFESSOR(A) NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) EM MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL – MEI, NOS CENTROS EDUCACIONAIS CAIO MARTINS DAS CIDADES DE BURITIZEIRO, JANUÁRIA, JUVENÍLIA, SÃO FRANCISCO.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, com efeitos a partir de 8 de dezembro de 2024, torna público o presente Edital, contendo as normas referentes **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** a Seleção simplificada de docentes para Reserva de vagas para o encargo de professor(a) do Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) em **Microempreendedor Individual – MEI, dos Centros Educacionais Caio Martins**, nas cidades de **Buritzeiro, Januária, Juvenília e São Francisco**, com as características que se seguem:

Onde se lê:

[...]

10.1 A seleção dos(as) candidatos(as) para os encargos previstos neste edital seguirá o cronograma abaixo.

QUADRO 7: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA	ENDEREÇOS ELETRÔNICOS
01	Publicação do edital	07/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
02	Recurso contra o edital	08, 09 e 10/02/2025	Envio para o email: seleção.fadetec@gmail.com
03	Resultado do recurso contra o edital	11/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
04	Período de inscrições	12/02/2025 a 19/02/2025	Link do formulário disponível em: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
05	Resultado Preliminar	21/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
06	Recurso contra o resultado preliminar	22 e 23/02/2025	Envio para o email: seleção.fadetec@gmail.com
07	Resultado após análise do recurso e Homologação do resultado final	24/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
08	Convocação para assumir encargo	24/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
09	Planejamento Pedagógico	27/02/2025 a 14/03/2025	Link a ser enviado, após convocação
10	Início do exercício do encargo	17/03/2025	Via publicação disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br

Dúvidas e informações acerca dessa seleção poderão ser encaminhadas para o e-mail seleção.fadetec@gmail.com

Leia-se

[...]

7.1 A seleção dos(as) candidatos(as) para os encargos previstos neste edital seguirá o cronograma abaixo.

QUADRO7: Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA	ENDEREÇOS ELETRÔNICOS
01	Publicação do edital	07/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
02	Recurso contra o edital	08, 09 e 10/02/2025	Envio para o email: seleção.fadetec@gmail.com

03	Resultado do recurso contra o edital	11/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
04	Período de inscrições	12/02/2025 a 23/02/2025	Link do formulário disponível em: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
05	Resultado Preliminar	25/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
06	Recurso contra o resultado preliminar	26/02/2025	Envio para o email: selecao.fadetec@gmail.com
07	Resultado após análise do recurso e Homologação do resultado final	27/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
08	Convocação para assumir encargo	27/02/2025	Disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
09	Planejamento Pedagógico	27/02/2025 a 14/03/2025	Link a ser enviado, após convocação
10	Início do exercício do encargo	17/03/2025	Via publicação disponível no endereço eletrônico: www.ifnmg.edu.br/editaisextensao https://www.fadetec.org.br
Dúvidas e informações acerca dessa seleção poderão ser encaminhadas para o e-mail selecao.fadetec@gmail.com			

assinado eletronicamente

Joaquina Aparecida Nobre da Silva
Reitora



Documento assinado eletronicamente por **Joaquina Aparecida Nobre da Silva, Reitor(a)**, em 20/02/2025, às 14:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2153861** e o código CRC **72005773**.